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Feststel Iung

Art der Feststel lung
Der Bescheid ergeht nach 5 164 Abs. 1 AO unten dem Vorbehalt der Nachprüfung.

f, reststel tung
fl Unfang der Steuerbefneiung
; Die Körperschaft ist nach S 5 Abs. I Nn. I Kstc von der Körpenschaftsteuer befreit.
ã Sie ist nach S 3 Nr. 6 cewstc von der cewerbesteuer befreit.
E
;i Hin$eise zu steuerbega¡nstigten Zwecken
; Die Körperschaft fördert im sinne der SS 51 ff. AO ausschließlich und unmittetbar folgende,, genìeinnützige z$/ecke:
Ë - Förderung von Wissenschaft und Forschung (S 52 Abs. 2 satz 1 ¡lr. I AO)
i - Förderung der Jugendhilfe (s 52 Abs. 2 satz 1 Nr. 4 Ao)
Þ - Förderung der Erziehung (s 52 Abs. 2 satz 1 Nr. 7 Ao)
ë - Förderung des Umweltschutzes einschließlich des Ktimaschutzes (S 52 Abs. 2 satz I Nn. g AO)

Ë - Förderung der Kleingärtnerei (5 52 t¡s. 2 satz 1 Nr. 23 Ao)

i uinweis zur Ausstellung von zuwendungsbestätigungenÊ Die Körperschaft ist berechtigt, für-spenden,-die ihr zur Verwendung für diese zwecke zugewendet.õ werden' Zuwendungsbestätigungèn nach amtlich vorgeschriebenem Vondrúck (S 50 Abs. I ESTDV) auszu-g stellen. Die amtlichen Muster für die Ausstellung steuerllcher Zuwendungsbestätigungen stehen in
E- Internet unter httpst//www.fornulare-bfinv.de alõ ausfüllþare Fornulare-zur vertüguñg.
.E
o zuwendungsbestätigungen für spenden und ggf. Mitgliedsbeiträge dürfen nur ausgestellt werden,

wenn das Datum dieses Freistêllungsbescheides nicht länger als fünf Jahre zunücktiegt. Die Frist
I ist taggenau zu berechnen (5 63 Abs. 5 AO).

Haftung bei unrichtlgen ZuwendunEsbestätigungen und fehlverwendeten Zuwendungên
t{er vorsätztich oder grob fahrlässig eine unFichtige zuwendungsbestätigung aússteltt oder veran-lasst' dass zuwendungen nicht zu den in der zuwendungsbestätigung angegebenen steuerbegünstigten
zwecken verwendet werdenr haftet für die entgangene steuer. Dabei tt,ird die entgangene Èlnt<ommen-
steuer oder Körperschaftsteuer mil 30'/", die entgangene Gewerbesteuer pauschal-nii 15% der zuwen-
dung angesetzt (s 10b Abs. 4 Estc, s I Abs. 3 Ks{G, 5 9 Nr. 5 cet{,stc).

Hinureise zun Kapitalertragsteuerabzug
Bei Kapitalerträgen' dle bis zum 31,12.2027 zufließenr reicht für die Abstandnahne vom Kapital-ertragsteuerabzugnachS44aAbs.4undTSatzlNr.lsowieAbs.4bSatzlNr.SundAbs.lO
satz 1 Nr. 2 EstG dle vorlage dleses Bescheides oder die Uberlassung einen Kopie dieses Bescheides
aus. Das Gleiche gilt bis zurn o. a. zeitpunkt für die Enstattung von Kapitaìertragsteuer nach
S 44b Abs. 6 Satz 1 Nr. 3 EstG durch das depotführende Kredlt-, Finanzdienstleistungs- oden
Wertpapierinstitut.

Die Vorlage dieses Bescheides ist unzulässig, wenn die Erträge in einem wirtschaftlÍchen
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ceschäftsbetrieb anfallen, für den die Befreiung von der Körperschaftsteuer ausgeschlossen ist.

Annerkungengitte beãchten Sie, dass dle Inanspruchnahme der Steuerbefreiungen auch in Zukunft von der tat-
sächlichen ceschäftsführung abhängt, die der Nachprüfung dunch das Finanzamt - ggf. im Rahnìen ei-
ner Außenprüfung - untêrliegt. Oie tatsächtiche Geschäftsführung muss auf die ausschließliche
und unmittetbanõ Erfüllung ãer steuerbegünstigten Zwecke gerichtet sein und die Bestinmungen der
Satzung beachten.
Dies múss auch künftig durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufstellung der Einnahnen und Ausgab'
ãn, tätigkeitsberichti vermögensübeñsicht-mit Nachweiseñ über Bildung und EntuJicklung der Rück-
lagen) nachgewiesen u,enden (S 63 AO).

Er läuterungen
Dieser Feõtsetzung habe ich lhne Daten zugrunde getegtr die mir am 05.02.2024 un 18244:36 Uhr in
authentifizierter Form übernittelt wurden.

Rechtshhe I fsbe lehrung
Die in diesem Bescheiã enthattenen ver$,altungsakte können mit dem'Einspruch angefochten werden.
Der Einspruch ist bei dem vorbezeichnetèn Finanzant oder beì der angegebenen_Außenstel le
schriftliòh einzureichen, dieseÍn / dieser elektronisch zu übernlttetn oder dort zur Niederschrift
zu erklären
Ein Einspruch ist jedoch ausgeschlosSêrlr sow€lt dieser Bescheid einen Verwaltungsakt ändert oder
ersetztr gegêñ den éin zulässiger Einspruch oder (nach einenì'zutässi.gen Einspruch) eine zulässige
Klage, neúiõion ode¡ Nichtzulassungsbeschwerde anhängig ist. In diesem Fall tl,ird den neue
Vert.tlaltungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahnens.
Die Frist für die Eintegung eines Einspnuchs beträgt einen Monat.
Sie beginnt nit Abtaúf des Tagesr âñ dem lhnen dieser Bescheid bekannt gegeben worden lst. Bei
Zusenduñg durch einfachen Ariet gitt die Bekanntgabe mit dem dritten Tag nach Aufgabe zur Post als
bewirktr êS Sêi denn, dass der Bescheid zu einem späteren Zeitpunkt zugegangen ist.
Bei Einlegung des Einspruchs soll der verwattungsakt bezeichnet werden' gegen den sich der
Einspruch ñicñtet. Es sotl angegeben werden' inwiel{eit der Verwaltungsakt angefochten t|lird. Ferner
sol tän die Tatsachen, die zur Bégründung dieneñr uñd die Beweisnittet angefühnt i',erden.

uatenschut zh i nwei s
Informationen über die Verarbeltung personenbezogener Daten in der Steuerverwaltung und über lhre
Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnung sowie über Ihre Ansprechpartnen in Datenschutzfnagen
entnehmen Sie bitte dem al lgemeinen Informationsschreiben den Finanzvenwaltung. ,.Dieses
Informationsschreiben finden Sie -unter wt¡,i{.finanzamt.de (unter der Rubrik "Datenschutz") oder
erhalten Sie bei lhrem Finanzamt.
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